
 
 

Princip for skoledagens organisering 

Formål: 

Skoledagens organisering skal skabe rammer, der sikrer hver enkelt elev bedst mulig læring, dannelse og 

trivsel ud fra Gyvelhøjskolens vision ”Mod til at turde” samt værdierne ”Respekt, fællesskab og 

samarbejde”. 

Gyvelh øjskole n tilstræber at:  

• Udvikle børnenes indlevelsesevne, selvværd og mod på at deltage aktivt i fællesskabet 

• Prioritere fagligheden højt, så den enkelte elev opnår bedst mulige resultater 

• Arbejde på tværs af klasser og årgange 

• Lægge op til varierede og alsidige undervisnings- og arbejdsformer 

• Arbejde for trivsel og arbejdsglæde på alle niveauer 

 

Skoledagens længde er defineret af Folkeskoleloven, og samtidig er vi underlagt en forpligtelse i forhold til, 

at eleverne kan komme med offentlig transport til og fra skole.  På Gyvelhøjskolen ser skoledagens længde 

derfor således ud for skoleåret 2023/2024: 

 

 

 

 

 

 

Der føres tilsyn med eleverne 10 min. før undervisningens start.  

Ved behov for morgenpasning, anbefaler vi tilmelding i morgen SFO, der har åbent fra kl. 06.15, så 

eleverne undgår at vente udenfor skolens bygninger. 

I løbet af skoleåret har vi fire omlagte uger samt 7 anderledes dage, hvor skemaet er omlagt og 

der arbejdes ud fra et overordnet tema.  

Vedtaget i skolebestyrelsen 20. 02.2024 

Ringetider 

1. lektion 8.05 8.50 

2. lektion 8.50 9.35 

Pause 9.35 10.00 

3. lektion 10.00 10.45 

4. lektion 10.45 11.30 

Pause 11.30 12.15 

5. lektion 12.15 13.00 

6. lektion 13.00 13.45 

Pause 13.45 13.55 

7. lektion 13.55 14.40 


